

**Dodatok č. 1 k Zápisnici o prevzatí a
vyhodnotení odovzdaných návrhov kandidátov pre voľby do
Akademického senátu Univerzity Komenského v Bratislave, Právnickej
fakulty**

Volebná komisia Univerzity Komenského v Bratislave, Právnickej fakulty pre voľby do samosprávnych akademických orgánov organizovaných na Univerzite Komenského v Bratislave, Právnickej fakulte konštatuje, že z dôvodu zlyhania informačných a technických zariadení a postupov došlo k nasledovnej zrejmej chybe:

1. V zozname zaevidovaných kandidátov pre zamestnaneckú časť je v bode 14) za Ústav európskeho práva navrhnutý kandidát **doc. JUDr. Peter Beleš, PhD.** Bod 14) sa mení nasledovne: „14) za Ústav európskeho práva bol navrhnutý kandidát **doc. JUDr. Andrej Beleš, PhD.**“
2. V zozname zaevidovaných kandidátov pre zamestnaneckú časť je v bode 19) za Všeobecný obvod fakulty navrhnutá kandidátka **prof. JUDr. Martina Gajdošová, PhD.** Bod 19) sa mení nasledovne: „19) za Všeobecný obvod fakulty bola navrhnutá kandidátka **prof. JUDr. Mgr. Martina Gajdošová, PhD.**“
3. - návrh kandidáta **Martina Zelenku** za **2. ročník bakalárskeho štúdia**, ktorý bol podaný tajomníčke Akademického senátu PraF UK dňa 25. mája 2023 navrhovateľom **Mariánom Vozárom, študentom 2. ročníka bakalárskeho štúdia**; sa mení nasledovne: „- návrh kandidáta **Miroslava Zelenku** za **2. ročník bakalárskeho štúdia**, ktorý bol podaný tajomníčke Akademického senátu PraF UK dňa 25. mája 2023 navrhovateľom **Martinom Vozárom, študentom 2. ročníka bakalárskeho štúdia**;“
4. V zozname zaevidovaných kandidátov pre študentskú časť je v bode 5) za 2. ročník bakalárskeho štúdia navrhnutý kandidát **Martin Zelenka**. Bod 5) sa mení nasledovne: „5) za 2. ročník bakalárskeho štúdia bol navrhnutý kandidát **Miroslav Zelenka**“.
- 1) V zozname zaevidovaných kandidátov pre študentskú časť je v bode 13) za 3. ročník bakalárskeho štúdia navrhnutý kandidát **Patrik Poprocký**. Bod 13) sa mení nasledovne: „13) za 3. ročník bakalárskeho štúdia bol navrhnutý kandidát **Patrik Poprocky**.“

doc. JUDr. Mária Nováková, PhD., v. r.
predsedníčka Volebnej komisie

V Bratislave, dňa 8. júna 2023